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COLEGIADO DO CURSO DE ESTATÍSTICA

ATA DA CENTÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO
DE ESTATÍSTICA DO CCE, REALIZADA NO DIA 29 DE JUNHO DE 2016. 

Aos vinte nove dias do mês de junho de 2016, às quatorze horas, na sala do Colegiado, realizou-se a
centésima reunião ordinária do Colegiado do Curso de Estatística, com a presença dos seguintes
membros: Alexandre Loureiros Rodrigues,  Coordenador  do  Curso de Estatística,  José Gilvan de
Oliveira, Domingos Sávio Valério Silva, Alessandro José Queiroz Sarnaglia, Bartolomeu Zamprogno
e Nathália Veríssimo. Deu-se início à reunião com os seguintes Pontos: Aprovação da Ata 99ª. 1-
Pesos e notas mínimas do SISU. 2- Eleição de Coordenador do Curso de Estatística. 3- Eleição
de  Subcoordenador  do  curso  de  Estatística.  O  Coordenador  do  Curso  iniciou  a  reunião
informando que o processo nº2306.008256/2016-51, que trata sobre a eleição de Subcoordenador
do curso de Estatística, foi devolvido ao Colegiado com a argumentação que o Coordenador e o
Subcoordenador  devem ser eleitos conjuntamente,  para mandato  idêntico.  O colegiado acatou  o
pedido  e  decidiu  encaminhar  um  novo  processo  com  as  indicações  do  Coordenador  e
Subcoordenador com mesmo mandato.  1- Pesos e notas mínimas do SISU:  O prof.  Alexandre
Loureiros Rodrigues apresentou a proposta sugerida pelo Núcleo Docente Estruturante (NDE) do
Curso  de  Estatística  de  pesos  e  notas  mínimas  das  áreas  de  composição  do  ENEM  para  o
SISU/UFES. O Prof. informou que a proposta adota os seguintes pesos: Redação 4; Matemática e
suas Tecnologias 4,5; Linguagens Código e suas tecnologias 2; Ciências Humanas e suas Tecnologias
2; Ciências da Natureza e suas Tecnologias 2,5; e nota mínima de 350 pontos para a área Matemática
e suas Tecnologias e nota mínima de 0.1 para as demais áreas. Colocado em votação a proposta foi
aprovada  á  unanimidade. 2-  Eleição  de  Coordenador do  Curso  de  Estatística.  O  professor
Alexandre Loureiros Rodrigues informou que seu mandado finda no dia dois de julho de 2016 e
convocou  eleições  para  Coordenador  do  curso  de Estatística.   O Prof.  Bartolomeu Zamprogno
anunciou sua candidatura.   Colocado em eleição,  o  candidato  único Bartolomeu Zamprogno foi
eleito  com votos  de todos  presentes na reunião.   3-  Eleição de Subcoordenador do Curso de
Estatística.  O  Prof.  Alessandro  José  Queiroz  Sarnaglia  se  colocou  como  candidato  a
subcoordenação  do  curso  de  Estatística.  Colocado  em  eleição,  o  candidato  único  Alessandro
Sarnaglia foi eleito com votos de todos presentes na reunião. O Prof. Alexandre Loureiros Rodrigues
informou que conforme a Resolução 11/1987 – CEPE/UFES o membro do colegiado mais antigo no
magistério da UFES substitui o Coordenador interinamente até a conclusão do processo burocrático
de publicação da Portaria com a nomeação do Coordenador e do Subcoordenador do Curso.  Os
professores José Gilvan, de Oliveira e Domingos Sávio Valério, membros mais antigos no magistério
da UFES entre os membros do Colegiado, declinaram de assinar a função na qualidade de decano. O
professor  Bartolomeu Zamprogno o  mais antigo entre  os  membros restante,  assume o  cargo de
Coordenador no período de três de julho até a publicação da Portaria. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada às q horas e sete minutos e eu, Katia Antonia Ferreira Rosa, secretária  do
Colegiado de Estatística, lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada levará a assinatura dos
presentes.

Vitória, 30 de junho de 2016.
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